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Punopravno članstvo MEV-a potvrđeno 
je u četvrtak na svečanom otvorenju 
20. međunarodne izložbe inovacija 
Arca 2022. u Nacionalnoj i sveučilišnoj 
knjižnici u Zagrebu gdje su dekan doc.
dr.sc. Igor Klopotan i predsjednik 
Hrvatske zajednice inovatora prof.dr.sc. 
Miljenko Šimpraga potpisali sporazum o 
suradnji.
S obzirom da i čakovečko Veleučilište 
veliki naglasak stavlja na poticanje 
istraživanja, razvoja i inovacija što je 
ključno za ostvarenje produktivnosti 
hrvatskog gospodarstva, ovim članstvom 
i suradnjom na zajedničkim projektima, 
MEV nastavlja promicati važnost 
znanosti, obrazovanja i istraživanja 
za razvoj inovativnog gospodarstva i 
poduzetništva.

IDEMO VAN: KAMPIRANJE!

Dana 14. i 15.10 studenti Međimurskog 
veleučilišta u Čakovcu sudjelovali su 
na projektu “Idemo van: kampiranje”. 
Projekt je organiziran od strane 
Studentskog zbora Međimurskog 

istražiti konkurenciju i definirati ciljanu 
skupinu na internetu. 
Sljedeća radionica s temom “Oglašavanje 
na Google Ads platformi” održat će se 
10.11.2022. u 16:00 sati u predavaonici 
19. Radionici mogu prisustvovati svi 
studenti MEV-a, a obzirom da je broj 
mjesta ograničen, obavezna je prijava 
na mail akos@mev.hr

Međimursko veleučilište u 
Čakovcu punopravni član 

Hrvatske zajednice inovatora
14. listopada 2022.

Međimursko veleučilište u Čakovcu 
odsad punopravni član Hrvatske 
zajednice inovatora.
Međimursko veleučilište u Čakovcu od 
četvrtka je punopravni član Hrvatske 
zajednice inovatora. Da je riječ o 
prestižnom članstvu, dokazuje i činjenica 
da se MEV, postavši punopravnim 
članom, našao u društvu tek 15-ak 
uglednih visokoškolskih ustanova i 
fakulteta u Hrvatskoj. 
Naime, članstvo u Hrvatskoj zajednici 
inovatora Međimurskom će veleučilištu 
omogućiti kvalitetniji rad na razvitku 
inovacijske djelatnosti te sudjelovanje 
u natječajima i projektima u području 
razvoja i primjene novih tehnologija 
i inovativnih rješenja namijenjenih 
hrvatskom i međunarodnom 
gospodarstvu.
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održani su Erasmus+ dani s ciljem 
upoznavanja studenata s programom 
mobilnosti i svim prednostima koje 
nudi. Predstavnik ESN (Erasmus Student 
Network) udruge pri MEV-u Damir 
Horvat posjetio je studente svih studija 
i svih studijskih godina i predstavio što 
je to Erasmus+, kao i sve ostale detalje 
vezano uz način prijave i provedbe 
Erasmus+ studentske mobilnosti/
prakse. Predstavljanju su se također 
pridružili i Ann-Kathrin iz Njemačke 
kao i Mario iz Španjolske koji na MEVu 
tj. u ESN-u obavljaju svoju Erasmus+ 
stručnu praksu, a studentice MTSa Ivana 
Huzjak i Ivana Kočiš, koje su provele 
jedan studijski semestar u Portugalu, 
predstavile su svoja iskustva.

MEV Erasmus+ studenti u 
Portugalu 

25. listopada 2022.

Pozdrave iz Portugala šalju svima naši 
Erasmus+ studenti računarstva koji 
se nalaze na studiju u Barcelosu u 
Portugalu, a posjetili su obližnji grad 
Porto.

veleučilišta u Čakovcu te je financiran 
od strane SC-a Varaždin. Studenti su 
imali teorijsku edukaciju o sportovima 
na vodi te o hidrologiji-znanosti o vodi. 

Poslije edukacije studenti su i mogli i 
isprobati voziti razna plovila - SUP daske 
i rafting čamce. Studenti su uživali u 
novom iskustvu a najviše se zahvaljuju 
SC- VARAŽDIN i ekipi iz agencije MORE 
ADVENTURE na ovom odličnom 
aranžmanu.

ERASMUS+ INFO DANI NA MEV-u 
24. listopada 2022.

U tjednu od 17. – 20. listopada 2022. na 
Međimurskom veleučilištu u Čakovcu 
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Gost predavač – dr.sc. Antun 
Marki

31. listopada 2022.

Prošli je tjedan na Veleučilištu održano 
zanimljivo predavanje na temu ‘’Kako 
meteorološki parametri utječu na 
kvalitetu zraka?’’ koje je studentima i 
drugim zainteresiranim gostima izložio 
dr.sc. Antun Marki, viši predavač na 
Geofizičkom odsjeku Prirodoslovno-
matematičkog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu.
Kroz interaktivno izlaganje pobliže je 
predstavljena struktura atmosfere, 
meteorološki parametri, vrste 

Međunarodna znanstveno-
stručna Studentska 

konferencija za razvoj ruralnog 
turizma

27. listopada 2022.

MEV ugostio studente i profesore sa 
sedam fakulteta, a otkrivanjem ljepota 
Međimurja budući stručnjaci pripremaju 
se za tržište rada.
Međimursko veleučilište u Čakovcu i 
ove je godine partner na dvodnevnoj 
međunarodnoj znanstveno-stručnoj 
Studentskoj konferenciji za razvoj 
ruralnog turizma koja je u četvrtak 
okupila 15-ak profesora i oko 60 
studenata koji će se kroz istraživanje 
međimurskih turističkih destinacija 
pripremati za tržište rada, kao budući 
visokoobrazovani stručnjaci u turizmu, 
ekonomiji i poslovnoj ekonomiji. 
Uz studente sa sedam hrvatskih 
fakulteta turizma i ekonomije, na 
Studenskoj su konferenciji sudjelovali i 
studenti s Fakultete za turizem, Univerze 
v Mariboru, a prva lokacija koju su 
studenti i profesori obišli bila je Općina 
Sveti Juraj na Bregu. 
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Na Međimurskom veleučilištu u 
Čakovcu ovih se dana okupilo više od 
70 studenata i profesora iz Hrvatske 
i Slovenije koji su kao uvod u 3. 
međunarodnu znanstveno-stručnu 
konferenciju za razvoj ruralnog turizma 
sudjelovali na dvodnevnoj terenskoj 
nastavi. Studenti i profesori s osam 
domaćih i stranih fakulteta turizma 
i ekonomije obišli su i kao budući 
visokoobrazovani stručnjaci u turizmu, 
ekonomiji i poslovnoj ekonomiji istražili 
četiri međimurske turističke destinacije. 
Na dvodnevnoj terenskoj nastavi koja 
je započela u četvrtak u Općini Sveti 
Juraj na Bregu sudjelovali su studenti 
sa sedam hrvatskih fakulteta te gosti sa 
slovenske Fakultete za turizem, Univerze 
v Mariboru.
Cilj terenske nastave koju su zajednički 
organizirali Vimal Akademija i Turistička 
zajednica Međimurske županije bio 
je da studenti kao gosti, ali i kao 
budući visokoobrazovani stručnjaci u 
ekonomskom i turističkom području 
daju svoje osvrte na destinacije koje 
su obišli, a radove će prezentirati oni 
sami u sklopu Studenske konferencije 
za razvoj ruralnog turizma 2022. koja 
će se na čakovečkom MEV-u održati 24. 
studenog.
Prvog dana terenske nastave, studenti i 
profesori obišli su Općinu Sveti Juraj na 
Bregu gdje su se upoznali s planovima za 
daljnji turistički razvoj destinacije, Vinski 
kamp Hažić, prvi takav u Hrvatskoj gdje 
su imali priliku vidjeti način proizvodnje 
i pakiranja vina i jabuka, Terme Sveti 
Martin, nagrađivani hotelski kompleks 
u kojem su se upoznali s izazovima 
u poslovanju i Grad Čakovec čiju su 
turističku ponudu obišli.
Nakon obilaska četiri lokacije u 
Međimurju koje je nedavno proglašeno 
i najboljom destinacijom održivog 
turizma u Hrvatskoj, studenti su u 
grupama pripremili svoje prezentacije 
i u dvorani Centra održivog razvoja 
predstavili svoje radove.

onečišćenja, kako se ono mjeri i 
prati, načine na koje se onečišćenja 
transportiraju zrakom te njihovo 
djelovanje i posljedice na ljude i okolinu.
Veliko hvala dr.sc. Antunu Markiju na 
ovakvom sveobuhvatnom i poučnom 
predavanju uvijek aktualne teme, koje 
je zasigurno koristilo našim studentima 
da nadograde svoja znanja. S obzirom 
da je zagađenje zraka doista bitna 
problematika današnjice, nadamo se da 
je zainteresirala studente i širu javnost 
za edukaciju na polju održivosti i volju 
za pronalazak alata i rješenja koja će biti 
ključna za buduće generacije na Zemlji.

3. međunarodna znanstveno-
stručna konferencija za razvoj 

ruralnog turizma 
31. listopada 2022.

Dvodnevna terenska nastava u 
Međimurju okupila više od 70 studenata 
i profesora iz Hrvatske i Slovenije koji se 
uskoro ponovno vraćaju na MEV.
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Međimursko veleučilište u Čakovcu u 
gradu Brnu u Češkoj Republici. 
U sklopu “International Week” čija 
je svrha osposobljavanje nastavnog 
i nenastavnog osoblja, sveučilište 
MENDEL iz Brna organizira GoAbroad 
Fare tijekom kojeg se predstavlja niz 
institucija iz Poljske, Jordana, Slovačke, 
Hrvatske, Tajlanda, Grčke, Luksemburga, 
Latvije, Islanda, Finske, Rumunjske, 
Turske, Nizozemske, Španjolske, Velike 
Britanije, Nepala, Austrije i Izraela. Svrha 
predstavljanja je jačanje partnerstva 
te upoznavanja njihovog osoblja i 
studenata s nastavnim programima te 
mogućim mobilnostima.

Gost predavač – Silvija Kolar 
Fodor

11. studeni 2022.

U utorak 8.11.2022. studentima smjera 
Održivog razvoja predstavila se Silvija 

Budući da je ovo prvi puta da se na 
jednom mjestu okupio ovako velik broj 
domaćih i stranih studenata i profesora 
sa srodnih fakulteta, kvalitetan rad 
Međimurskog veleučilišta u Čakovcu 
koje je prepoznato kao središte znanosti 
i visokog obrazovanja u ovom dijelu 
Hrvatske još je jednom potvrđen. 

Predstavljanje MEV-a na 
„International Week“ u Brnu,  u 

Češkoj Republici 
10. studeni 2022.

Nastavnici Goran Sabol i Nenad 
Breslauer ovog tjedna predstavljaju 
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virtualnom obliku. Želimo im uspješan 
rad i druženje sa svojim kolegama iz 
Grčke, Njemačke, Estonije, Latvije i Litve. 

MEV – Gost predavač Emil 
Novak, dipl. ing. stroj.

15. studeni 2022.

U ponedjeljak 14.11. na Veleučilištu 
je održano izlaganje gosta predavača 
Emila Novaka dipl. ing. stroj., 
tehničkog voditelja iz poduzeća ZAING 
Međimurje, na temu Mjerenja emisija 
onečišćujućih tvari u zraku. Studentima 
Održivog razvoja predstavljeni su 
primjeri iz prakse, analizatori kojima 
se vrše mjerenja te načini na koje oni 
funkcioniraju i zašto su takva mjerenja 
važna za očuvanje čistog zraka i čistog 
okoliša.

Kolar Fodor, predsjednica udruge Biovrt.
com - u skladu s prirodom s tematikom 
Poljoprivrednih praksi za organsku 
obnovu tla.
Predstavila je principe na kojima se 
zasniva regenerativna poljoprivreda te 
njezin povoljan utjecaj na zaustavljanje 
klimatskih promjena kroz razgradnju 
organske tvari u tlu i obnovu degradirane 
bioraznolikosti tla, rezultirajući 
smanjenjem ugljika u atmosferi i 
poboljšanjem vodenih ciklusa.
S prisutnima je podijelila zanimljivosti iz 
svog rada te iskustva iz prakse i osvrnula 
se na važnost znanja i kontinuiranog 
obrazovanja kako bi očuvali zdravlje tla 
za proizvodnju visokonutritivne hrane a 
time i zdravlje ljudi.

Erasmus+  BIP projekt u Litvi 
14. studeni 2022.

Studenti odjela Računarstva 
Međimurskog veleučilišta u Čakovcu 
krenuli su na put u Litvu gdje će 
sudjelovati u Erasmus+ međunarodnom 
projektu Smart House zajedno sa 
studentima s pet europskih fakulteta. 
Boraviti će u Litvi tjedan dana tijekom 
kojeg će osmisliti projekt i započeti na 
njegovoj realizaciji, nakon povratka u 
Hrvatsku projekt će završiti radom u 
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Budući da MEV kao visokoškolska 
institucija obrazuje buduće akademske 
građane, dekan doc.dr.sc. Igor Klopotan 
istaknuo je važnost obilježavanja ovih 
datuma u hrvatskoj povijesti kako bi 
mladi na kojima svijet ostaje bili upoznati 
s vlastitom poviješću.
- Jedino su obrazovanjem možemo 
postići garanciju da se krvavi događaji 
na našim prostorima više nikada neće 
ponoviti. Zbog toga je uvijek važno 
promovirati istinu o Domovinskom 
ratu, učiti vlastitu povijest i prisjećati se 
hrabrih hrvatskih branitelja zahvaljujući 
kojima danas imamo samostalnu i 
neovisnu Republiku Hrvatsku – rekao je 
dekan Klopotan.

Gosti predavači dr.sc. Miloš B. 
Trkulja i Dragan Ninić 

21. studeni 2022.

Imali smo zadovoljstvo ugostiti dr.sc. 
Miloša B. Trkulju i Dragana Ninića iz 
IT tvrtke LANACO koji su za studente 
Menadžmenta i sporta održali gostujuće 
predavanje s temom “Digitalne 
perspektive marketinga u sportu 
početkom 21. stoljeća” i “Društvene 
mreže kao digitalna vrata u suvremeno 
društvo”.
Osim predavanja, održana je i promocija 
knjige “Marketing sportskih događaja: 
Olimpijske igre 4.0 - Revolution”, koju 
je dr. Trkulja izdao ove godine. Knjiga 

Dan sjećanja na žrtve 
Domovinskog rata i Dan 

sjećanja na žrtvu Vukovara i 
Škabrnje obilježeni na MEV-u 

17. studeni 2022.

Ime Vukovar svijetli i na MEV-u: studenti i 
profesori odali počast žrtvi grada heroja 
i svih hrvatskih branitelja 
Uoči Dana sjećanja na žrtve 
Domovinskog rata i Dana sjećanja na 
žrtvu Vukovara i Škabrnje, studenti i 
profesori Međimurskog veleučilišta u 
Čakovcu u četvrtak su zapalili svijeće u 
znak sjećanja na sve poginule i nestale 
hrvatske branitelje, nedužne civilne 
žrtve, kao i žrtvu grada heroja.
Ispred zgrade Međimurskog veleučilišta 
u Čakovcu okupilo se 15-ak studenata, 
profesori i Uprava fakulteta koji su 
prigodnim obilježavanjem 31. obljetnice 
pada Vukovara odali počast svima koji 
su dali svoj doprinos u obrani i stvaranju 
samostalne i neovisne Republike 
Hrvatske. 
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Erasmus+ BIP projekt u Litvi
22. studeni 2022.

Prošao je prvi tjedan rada na 
međunarodnom projektu u kojem 
su sudjelovali naši studenti. Tijekom 
tjedna, studenti su bili podijeljeni u 
šest međunarodnih timova. Svaki 
tim sastavljen je od studenata iz svih 
fakulteta koji su sudjelovali u ovom 
projektu. Glavni zadatak u realizaciji 
projekta je razvoj i osmišljavanje 
pametnih rješenja za opremanje 
suvremenih stanova, baziranih na IoT 
tehnologijama.
Osim stručnog rada i angažiranosti na 
projektu, studenti su se međusobno 
družili, stvorili nova prijateljstva s ciljem 
stvaranja mreže budućih europskih 
stručnjaka.
U drugom tjednu projekta studenti će 
raditi na projektnim zadacima putem 
virtualnog okruženja.

je inovativna i informativna, a sadrži 
velik broj značajnih stvari o sportskom 
marketingu na jednom mjestu, kao 
što je potencijal digitalnih tehnologija 
općenito i u kontekstu alata koji čine 
marketing sportskog događaja. 
Knjiga je dostupna u knjižnici za sve 
studente i nastavnike Veleučilišta.

Radionica Održivost stambenih 
naselja

21. studeni 2022.

U Graditeljska Škola Čakovec učenici 
smjera Arhitektonski tehničar i 
Građevinski tehničar 16.11.2022. 
godine sudjelovali su na radionici 
Održivost stambenih naselja koju je 
održala nastavnica MEV - Međimursko 
veleučilište u Čakovcu, Jasmina Ovčar, 
v.pred.
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U sklopu konferencije, osam hrvatskih 
i stranih fakulteta učenicima završnih 
razreda međimurskih srednjih škola 
predstavit će programe obrazovanja 
koje nude svojim studentima.

24. studeni 2022.

Na MEV-u izloženi radovi kreativnih 
studenta iz Hrvatske i Slovenije za razvoj 
četiri destinacije u Međimurju.
Više od 70 studenata i profesora 
iz Hrvatske i Slovenije u sklopu 3. 
međunarodne znanstveno-stručne 
konferencije za razvoj ruralnog turizma 
u listopadu je provelo dva dana obilazeći 
destinacije u Međimurju ne bi li predložili 
svoje ideje za njihovu daljnju turističku 
promociju. Kruna te terenske nastave 
bila je u četvrtak u Centru održivog 
razvoja na Međimurskom veleučilištu u 
Čakovcu gdje su studenti kroz panele 
i prezentacije prikazali svoje uistinu 
kreativne ideje za četiri obiđene lokacije.
Obišli su Općinu Sveti Juraj na Bregu 
gdje su se upoznali s planovima za 
daljnji turistički razvoj destinacije, Vinski 
kamp Hažić, prvi takav u Hrvatskoj gdje 
su imali priliku vidjeti način proizvodnje 

3. međunarodna znanstveno-
stručna konferencija za razvoj 

ruralnog turizma 
23. studeni 2022.

Međimursko veleučilište u Čakovcu 
domaćin međunarodne znanstveno-
stručne konferencije za razvoj ruralnog 
turizma te stručnjacima iz zemlje i 
inozemstva
Međimursko veleučilište u Čakovcu 
idućeg četvrtka, 24. studenog bit će 
domaćin 3. međunarodne znanstveno-
stručne konferencije za razvoj ruralnog 
turizma na koju stižu stručnjaci i studenti 
iz zemlje i inozemstva. 
Studentsku konferenciju otvorit će 
studenti s osam hrvatskih i stranih 
fakulteta turizma i ekonomije koji će 
izlagati svoje radove s dvodnevne 
terenske nastave koja je krajem 
listopada održana u Međimurju, nakon 
čega slijedi okrugli stol na temu razvoja 
novih i inovativnih modela poučavanja 
STEM-a kao faktora održivog razvoja 
ruralnog područja. 
Okrugli će se stol održati u četvrtak, 24. 
studenog s početkom u 12.30 sati i to 
u sklopu projekta ITEO – Popularizacija 
STEM-a u Međimurju na kojem je 
Međimursko veleučilište u Čakovcu 
partner. 
Na okruglom stolu, uz domaćine s 
MEV-a sudjelovat će i državni tajnik 
u Ministarstvu prostornog uređenja, 
graditeljstva i državne imovine Željko 
Uhlir, međimurski župan Matija Posavec, 
gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini, 
dekanica Fakulteta za menadžment u 
turizmu i ugostiteljstvu u Opatiji prof.
dr.sc. Sandra Janković te prodekan za 
studijske programe na varaždinskom 
Fakultetu organizacije i informatike 
Dragutin Kermek. Međimursko 
veleučilište predstavljat će doc.dr.sc. 
Damira Tkalec i mr.sc. Željko Blagus koji 
će biti moderator.
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s fotografijom Općine Sveti Juraj na 
Bregu te QR kodom koji vodi na stranicu 
Općine, a koja bi se dijelila tijekom 
turističke sezone.
S obzirom da je prema turističkim 
pokazateljima Grad Čakovec destinacija 
u kojoj se turisti obično zadržavaju dva 
dana, studenti su prezentirali kako 
se u gradu zadržati i dulje pa su se 
tu našli prijedlozi poput autohtonog 
međimurskog jelovnika i tura s 
električnim autobusima što bi dalo i 
jednu zelenu, održivu dimenziju koja je 
danas sve više na cijeni. Spomenuta je i 
wine and paint radionica, a predstavljeni 
su čak i novi logo i slogan koje je 
predstavila poznata tik-tokerica.
Helena Vincek, studentica Međimurskog 
veleučilišta, jedna od nagrađenih 
studenata govorila je o potrebi 
snažnijeg brendiranja Starog grada 
Čakovec pod sloganom „Kroz povijest 
u sretnu budućnost” naglasivši kako 
je to mjesto na kojem je potrebno 
snažnije ispreplitati turizam s kulturnom 
baštinom kao odličnim adutom kojeg 
treba snažnije iskoristiti. Njen prijedlog 
bio je snimanje promo spota u izvedbi 
međimurske operne pjevačice Marije 
Vidović i spisateljice i glazbenice 
tradicijske glazbe Lidije Bajuk Pecotić 
koje bi kroz spot prikazale kako je dvorac 
izgledao nekad, kako izgleda danas i 
kakav bi trebao biti u budućnosti.
Naglasak je, uz veće okretanje novim 
tehnologijama i društvenim mrežama, 
bio i na održivosti pa je zanimljivo bilo 
čuti kako hoteli bacaju 11 milijuna 
tona hrane, a studenti su iznijeli svoje 
prijedloge kako bi se to moglo poboljšati, 
uz edukaciju osoblja i gostiju. 
Tako bi recimo kore jabuka koje se 
bacaju iskoristili za pripremu želea 
koji bi se dijelio kao suvenir gostima, 
veganskih keksa ili čajeva.
S obzirom da su svi radovi bili odlični, 
pred žirijem je bila uistinu teška 
odluka, no pobjedu je odnijelo Visoko 
tehnološko učilište Križevci čiji su 
studenti prezentirali svoje ideje za 

i pakiranja vina i jabuka, Terme Sveti 
Martin, nagrađivani hotelski kompleks 
u kojem su se upoznali s izazovima 
u poslovanju i Grad Čakovec čiju su 
turističku ponudu obišli.
Marko Jurakić iz Vimal Akademije 
zahvalio je svima na ogromnom trudu i 
kvalitetnim radovima koji će doprinijeti 
budućem razvoju destinacije.
S obzirom da je ovo prvi puta da se na 
jednom mjestu okupio ovako velik broj 
domaćih i stranih
studenata i profesora sa srodnih 
fakulteta, kvalitetan rad Međimurskog 
veleučilišta u Čakovcu koje
je prepoznato kao središte znanosti 
i visokog obrazovanja u ovom dijelu 
Hrvatske još je jednom
potvrđen, što je istaknuo i sam dekan 
doc.dr.sc. Igor Klopotan.
- Ovo je već treća konferencija koja se 
odvija po cijeloj Hrvatskoj i nalazimo 
se u dobroj fazi razvoja, s obzirom 
na to da je dvije trećine Veleučilišta 
u STEM području. Smatram da mladi 
to prepoznaju i da kod nas upisuju 
programe iz tog područja – rekao je 
Klopotan.
Prezentirajući svoje zanimljive ideje 
studenti su bili složni oko uključivanja 
influencera koji su danas rado praćeni, 
a doprinose većoj vidljivosti zbog velikog 
broja pratitelja što je svakako velik plus 
razvitku same destinacije.
Naglasak je bio i na vraćanju 
autohtonom i tradicijskom načinu života 
kroz suradnju s OPG-ovima i domaćim 
vinarima koji su poznati po svojim 
vrhunskim i nagrađivanim vinima te 
uključivanju turista u samu proizvodnju, 
poput sudjelovanja u berbama grožđa ili 
jabuka. 
Iznijet je i zanimljiv prijedlog o 
postavljanju najveće čaše na svijetu 
u Vinskom kampu Hažić kojom bi se 
oborio Guinessov rekord, a ujedno 
bi bio i prava foto atrakcija koja se 
također može povezati s infulencingom. 
Jedan od prijedloga bila je i boca vode 
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Panel rasprava „Odgovorni 
razvoj ruralnog područja kroz 

razvoj održivog turizma“
25. studeni 2022.  · 

Nakon izuzetno uspješne terenske 
nastave na četiri destinacije u Međimurju 
koje su obišli studenti i profesori iz 
Hrvatske i Slovenije, a koji su svoje 
zanimljive i kreativne ideje za budući 
razvoj destinacija prezentirali jučer 
na MEV-u u sklopu 3. međunarodne 
znanstveno-stručne konferencije za 
razvoj ruralnog turizma, konferencija 
je Termama Sveti Martin završila panel 
raspravama.
Na prvoj panel raspravi „Odgovorni 
razvoj ruralnog područja kroz razvoj 
održivog turizma“ sudjelovao je i dekan 
Međimurskog veleučilišta doc.dr.sc. 
Igor Klopotan koji je naglasio kako je u 
manjim sredinama kao što je Čakovec 
potrebna kvalitetna infrastruktura 
kojom se MEV može pohvaliti uz stalno 
ulaganje u studentski standard, a ova 
konferencija pokazala je upravo ono 
što je i sam cilj Veleučilišta - povezati 

produbljivanje turističke ponude Grada 
Čakovca.
Pobjednici su nagrađeni vikendom u 
kući za odmor Lina u Općini Sveti Juraj 
na Bregu, prvoj ruralnoj kući u Hrvatskoj 
s EKO certifikatom uz ručak u obližnjem 
restoranu i kupanjem u Termama 
Sveti Martin, dok su svi ostali sudionici 
također nagrađeni kupanjem.

Predstavljanje MEV-a  budućim 
studentima 
25. studeni 2022.

Uz brojne visokoobrazovne ustanove 
u Metalskoj jezgri, srednjoškolcima i 
budućim studentima svoje programe 
predstavili su studentice i studentiti te 
djelatnici Međimurskog veleučilišta.
Učenici završnih razreda srednjih škola 
mogli su se tako iz prve ruke upoznati 
sa brojim studentskim programima 
koje nudi MEV kao poznato STEM 
središte kako bi po završetku studija 
svoju karijeru razvijali u zanimanjima 
budućnosti.
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Futsal ekipa Međimurskog 
veleučilišta 

30. studeni 2022.  · 

Muška futsal ekipa Međimurskog 
Veleučilišta u Čakovcu 28.11.2022. 
nastupila je na UniSport kvalifikacijskom 
turniru koji se održao u varaždinskom 
Graberju. Naši dečki su u prvoj utakmici 
bili bolji od Veleučilišta u Bjelovaru 
rezultatom 3:0, dok su u drugoj utakmici 
remizirali sa Sveučilištem Sjever 6:6. Iako 
smo ostali neporaženi zbog bolje gol 
razlike direktno u završnicu futsal lige 
plasirala se ekipa Sveučilišta Sjever, dok 
je naša ekipa drugim mjestom izborila 
plasman u elitne kvalifikacije kroz koje 
će se boriti za plasman na UniSport 
futsal ligu.

nastavu s praktičnim radom kako bi se 
studenti bolje prilagodili trendovima 
na tržištu koji se mijenjaju rapidnom 
brzinom.

Terenska nastava studenata 
treće godine Održivog razvoja   

28. studeni 2022.

Studenti treće godine održivog razvoja, 
smjer ekoinženjerstvo, u sklopu 
terenskih vježbi posjetili su Pročistač 
otpadnih voda u gradu Čakovcu i Novom 
Selu na Dravi.
POV Čakovec izgrađen je 1998. godine, 
a 2016. provedena je dogradnja i 
rekonstrukcija te je danas centralni 
uređaj za pročišćavanje otpadnih 
voda Aglomeracije Čakovec. POV 
Čakovec je trostupanjski pročistač jer 
uz mehaničko i biološko pročišćavanje 
uklanja i hranjive soli tj. dušik i fosfor. 
Pročistač u Novom Selu na Dravu ima 
dvostupanjsko pročišćavanje otpadnih 
voda (1. stupanj – mehanički i 2. stupanj 
– biološko-kemijski).
Pročistači imaju veliku važnost jer 
smanjuju onečišćenja do onih količina 
ili koncentracija s kojima pročišćene 
otpadne vode ispuštene u prijemnike 
postaju neopasne za život i ljudsko 
zdravlje i ne uzrokuju neželjene 
promijene u okolišu.
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Predstavljanje knjige Franci i 
popevke 

7. prosinca 2022.

Predstavljanje knjige Franci i popevke, 
zbirke prijevoda francuske poezije na 
kajkavski, autora Ivice Glogoškog.
Na Međimurskom veleušilištu u Čakovcu, 
6. prosinca 2022., predstavljena je zbirka 
kajkavskih prijevoda francuske poezije. 
„Da bi mogli prevesti francusku poeziju 
na kajkavski, potrebno je poznavati 
duh francuskog jezika, duh kajkavskog 
narječja, ali i imati srce za poeziju. Sve 
to ima Ivica Glogoški, autor knjige Franci 
i popevke, koju danas predstavljamo na 
Međimurskom veleučilištu.“, naglasio je 
na početku moderator Tibor Rodiger. 
Dekan doc.dr.sc. Igor Klopotan pozdravio 

Posjet Mariborskoj univerzi    
1. prosinca 2022.

Silvija Beti Mlinarić, naša zaposlenica 
referade boravila je u Mariboru na 
mariborskoj Univerzi, upoznala se s 
radom njihove referade, sudjelovala 
na promociji studenta i razmijenila 
međusobna iskustva sa svojim 
slovenskim kolegama.

«Zasadi stablo, ne budi panj» 
7. prosinca 2022.

I ove smo godine s veseljem sudjelovali 
u kampanji “Zasadi stablo, ne budi panj” 
i posadili čak deset sadnica drveća koje 
će krasiti naš okoliš.
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izraze izvan onoga narječja u kome 
smo odrastali. Stoga je knjiga Ivice 
Glogoškog, upravo svojom poetskom 
snagom, općehrvatsko kulturno dobro 
baš zato jer je kajkavska, tj. stvarana na 
lijepom hrvatskom kajkavskom izričaju.
Sam autor, Ivica Glogoški, spomenuo je 
da svrha ove knjige nije larpurlartizam, 
nije ni taština, nego dopiranje do svih 
srednjih škola i knjižnica kajkavskih 
područja Hrvatske i da time francuski 
pjesnici postaju dostupni svim 
kajkavcima. Ideja za francusku poeziju 
19. i 20. stoljeća u kajkavskome 
prijevodu nastala je još u vrijeme 
gimnazijskih dana kada je za zadaću iz 
francuskoga jezika trebao prevesti dio 
Lamartineovog jezera.
Učenici Gimnazije Josipa Slavenskog 
Čakovec pod mentorstvom Nade 
Čatlaić i Marije Dobec Novosel, svojim 
su čitanjem popevki na kajkavskom i 
francuskom prenijeli dio ljepote koju 
nosi ova zbirka poezije.

Gošća predavač – Karla Črep
16. prosinca 2022.

Naša bivša studentica Karla Črep 
održala je studentima 3. godine 
studija Menadžment turizma i sporta 
predavanje o važnosti korištenja 
LinkedIn društvene mreže u pronalasku 
posla. 
Karla je sa studentima podijelila svoje 
iskustvo i put u traženju radnog mjesta, 
a na tom putu se LinkedIn društvena 
mreža pokazala kao izvrstan alat.

je sve prisutne i izrazio zadovoljstvo što 
možemo biti domaćini jednom događaju 
koji za sve nas kajkavce predstavlja dio 
identiteta, ali i povezanost naše kulture 
s francuskom. Urednik knjige, dr.sc. 
Antun Pavešković, u svom je govoru 
istaknuo kako je knjiga Ivice Glogoškog 
„Franci i popevke“ aktualna s više 
razloga. Prije svega, svako upuštanje 
u prevođenje - mada bi bilo točnije 
kazati u prenošenje, jer se pjesništvo 
nikada ne da prevesti, u najbolje slučaju 
precizno istumačiti - kada je u pitanju 
francuska poezija, izuzetno je zahtjevno. 
Riječ je o jednom od poetski i značenjski 
najzahtjevnijih jezičnih medija i stoga 
ljepota ovoga prijevoda dokazuje 
izražajnu moć hrvatskoga kajkavskog 
idioma. Afirmacija kajkavštine nije samo 
potvrda lokalnih identiteta sredina koje 
se služe tim narječjem – ona je izuzetno 
bitna za hrvatsku jezičnu svijest čija je 
osobina narječno višeglasje. Pokušaj 
da se sinkretizira i sintetizira hrvatski 
standardni jezik asimilacijom leksika 
iz sva tri hrvatska narječja propao je, 
nažalost, 1671. kada pogubljenjem 
Zrinskih i Frankopana biva ujedno 
obezglavljen Ozaljski krug kojemu su 
pokrovitelji i poticatelji bili upravo ovi 
velikaši. Naime, ako smo dio hrvatske 
kulturne zajednice, bez obzira na to 
kojim idiomom izvorno govorimo, mi 
nužno živimo sa sviješću da unutar 
vlastitog kulturnog kruga žive još dva 
narječja i da je stoga naš pisac jednako 
Tituš Brezovački, Marin Držić i Marko 
Marulić. Kaj-ča-što nije samo iskaz naših 
želja, nego živa stvarnost naše kulturne 
prakse, stvarnost koju projekti kao što je 
ovaj Ivice Glogoškog potvrđuju ne kao 
afirmacija partikularizma, nego upravo 
suprotno, kao stvaralačko podsjećanje 
na ravnopravno postojanje tri jezična 
idioma od kojih niti jedan nije vrjedniji od 
druga dva, bez obzira što se suvremeni 
hrvatski standard gradio na temelju 
jednoga narječja. Pripadamo li hrvatskoj 
kulturnoj zajednici, mi smo neizostavno 
i štokavski i kajkavci i čakavci pa makar 
i ne govorili ili slabo razumijevali jezične 
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Božično natjecanje
16. prosinca 2022.

Ho ho ho! Odbrojavanje do Božića je 
počelo! Božićni outfiti naših studenata 
su spremni, a na vama je da ih podržite! 
Studenti 3. godine studija Menadžment 
turizma i sporta, u sklopu kolegija 
Digitalni marketing i oglašavanje bore 
se za dodatne bodove i nagrade, u čemu 
im vi možete pomoći svojim lajkovima. 
Fotografija studenata i studentica koja 
do srijede 21. prosinca skupi najviše 
lajkova biti će nagrađena, a pobjednike 
natjecanja objavit ćemo u petak 23. 
prosinca.

23. prosinca 2022.

Došao je dan da objavimo pobjednike 
božićnog natjecanja za studente iz 
kolegija Digitalni marketing i oglašavanje.
Prvo mjesto sa 677 lajkova na Facebooku 
i komentara na Instagramu osvojile su 
studentice Helena Ferenčak, Monika 
Hranj i Evelina Kapitan s fotografijom 
broj 2!
Nagrade je studenticama uručio Petar iz 
agencije Point Visible, koji je zajedno s 
kolegom Danielom održao studentima 
radionicu o E-mail marketingu.
Čestitamo pobjednicama i veliko hvala 
svim studentima koji su sudjelovali. 
Jedva čekamo vidjeti koje ćete kreativne 
ideje osmisliti sljedeće godine!


